

男來店 女來電

戴忠仁 哈林熙蕾

帥哥美女初體驗 看對眼 他：賺死了她：我們好配



主編，會是絕佳組合？
記者黃嘉莉攝影
戴忠仁、林熙蕾、黃嘉莉

記者 龔維軍 / 報導

★每個人都有自己的偶像，主播也不例外。台視晚間新聞主播戴忠仁日前曾私下表示，她最欣賞的偶像是這一兩年來竄紅的影星林熙蕾。適巧本報昨日邀請林熙蕾進棚拍照，因此特別安排戴忠仁與偶像見面。戴忠仁知道後，直說「賺死了」。

戴忠仁覺得林熙蕾在銀幕上比較靚麗，私下就像個鄰家女孩。他是在播報林熙蕾於香港一場電影宣傳會的新聞時，知道這位女星，當時

他就鐵齒說：「她會紅。」兩人從彼此的工作開始聊起，林熙蕾說，她是從出寫真集之後，擺脫花瓶的角色，才有了成就感，對於哈文藝的她，踏入演藝圈很偶然，林熙蕾望著戴忠仁說，每天排滿的通告很辛苦，她很羨慕主播的工作，戴忠仁則接腔說，他每天工作十四個小時，很可憐的。

戴忠仁問起林熙蕾，是否曾想過從事新聞工作？林熙蕾說，小時候父母親就希望她能做一位主播，不過她最理想的是心理醫生，可以分析人性。說起人性，林熙蕾問戴忠

仁的星座，戴忠仁說，他是天秤，林熙蕾說：「帥哥囉！而我是天蠍，是美女，帥哥配美女，絕佳組合。」林熙蕾昨日還語出驚人的說：「請大家多看看我，五年後我就消失了，要看不見了。」林熙蕾經紀人表示，林熙蕾給自己五年時間全力衝刺，如果沒有好成績，就另做打算。

林熙蕾說，她從廣告起家，拍了多部廣告，之後便定位於廣告明星，所謂廣告明星，說穿了就是「花瓶」。之後有出版社邀她拍寫真，她原本很排

拒，因為又得當花瓶，不過在參與整本寫真集製作之後，她才覺得擺脫了花瓶角色，做真正的林熙蕾，而寫真集就像是她的BABY。



陳慧琳著最新「飛行裝」帥氣登場！

陳慧琳 女飛俠碎碎唸

記者 彭素娟 / 報導

★陳慧琳自創的「飛行裝」亮麗登場，最新專輯中突破以往風格，挑戰高難度的「自語式情歌」。

好友馮德倫首度來台發片，陳慧琳也選在這個時候出片，順便為好友開路。十三日才剛過完生日，陳慧琳馬上就受邀到日本福岡演唱，接著在三十日又要推

出最新國語專輯，停不下來的行程，在台、港、日本三地穿梭，每回出專輯就會巧思自己的造型，這回因為經常當空中飛人的想法，讓她有了「飛行裝」的構想。

繼自創的「羽毛衣」之後，陳慧琳又再創「飛行裝」，原因無他，因為陳慧琳特別怕冷，所以以包得緊緊的飛行裝扮，不僅不怕冷，也穿出帥氣英挺的味道。

陳慧琳在「愛我不愛」專輯中，清

新柔和的唱腔，讓人耳朵一癢！這回她又自我突破，獨創「自語式情歌」，也就是在歌曲中「唸」歌詞？對陳慧琳來說，唸的比唱的還困難！她說：「當時壓力很大，製作人雷頌德要我當作在說話一樣，不過要有拍子，還要注意情緒的表達。」也因為如此，聽到這首歌，乍聽會以為陳慧琳在對你說話。

「喂！有人在嗎？」最新國語專輯，也讓陳慧琳嘗試最新的英式搖滾曲風。為拍出都會人的寂寞情緒，MTV導演特別包下三千坪的大片

場，讓陳慧琳拿著電話筒不停找人說話，穿梭在不同空間，表現現代人害怕寂寞的心情。

What's New by Panasonic

一 燕 窩 寶 貴 珍 華

KOALA物語

以前我最愛抱著尤加利樹睡覺
現在我發現抱著輕輕
Panasonic GD90 的感覺更好
如果你覺得我可愛
快把我和 Panasonic GD90 一起帶走
我的新歡 Panasonic GD90

自9月16日起，隨機贈送無尾熊手機套 (價值500元)，限定3000名，送完為止。

你說...我可愛嗎？

防止水質小秘方
記住我，你既能買到正廠的GD90因為所有GD90正廠的包裝，都有川島美樹代美美的照片。
選購才能擁有完全日系血統的GD90，一年原廠保證、全銀系配件組、GD90專屬配件、配件優惠價...數不完的好處，還有這麼可愛的無尾熊手機套！

全新生活 超完美!

銀系物語

松下資訊科技股份有限公司
Panasonic Systems Sales Taiwan Co., Ltd.
台北市信義區信義路五段2號6樓 TEL:(02)2725-9223

日本血統 雙卡插槽 液晶顯示 全機烤漆 充電寶龍 RECORD 雙向錄音 鈴聲/鬧鐘 隨身聽人 數據傳輸 自動開機 照相記憶 100 memory 88g 超輕量 EFR HI-FI音質

Panasonic GD90 全中文雙卡手機